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 Данашњим саслушањем Александар Вучић је јасно показао да је суровији од кардинала
Ришељеа и да му не треба никакав доказ, осим оног који смисли у својој глави, па да
неко буде прогоњен.

   Овим саслушањем диктаторски режим је показао да је легитимно објавити да ја треба
да будем убијен, а да никаква истражна радња не буде предузета да би се истражило
стављање мете на моје чело. Само сам ја саслушан, и то као неко ко наводно прети
неким несрећним Вучићевим слугама, Лађевићу и Миловановићу. Свакога дана, док
изговарају лажи о мени, они говоре о себи. Ја ту ништа не бих додао.

  

Данас сам био на саслушању код страначке, напредњачке полиције, мислећи да је
разлог отворена најава мог убиства тровањем или намештеном саобраћајном несрећом,
изречена у новинама чији је власник Горан Веселиновић, кум Александра Вучића.
Диктатор је наместио бројне камере и довео фото-репортере како би још једна етапа
хајке против мене била потпуна.

  

 Лажним оптужбама и нарученим медијским спектаклом хтео је да ме представи као
криминалца који одлази на саслушање. Та лажна слика требало је да увери људе у
Србији да сам ја кривац. Као одговоран грађанин, одмах сам се одазвао на позив да дам
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изјаву о измишљеним претњама уредницима Српског телеграфа, иако је процес на нивоу
видовите Зорке, а у њему ми је диктатор наменио улогу "убице у покушају".

  

Истина је да мени Вучићеви криминалци јавно прете. Од страначког правосуђа и
полиције не очекујем да ме заштити. Очекујем само даљи прогон. Ипак, нећу одустати.
Може Вучић свакога дана да измишља неку нову причу - да сам претио и птицама које ће
сутра случајно да лете изнад места његовог крунисања, док се новац грађана Србије
енормо троши за то крунисање - али ја нећу престати да указујем да на власти имамо
диктатора.

  

 Због тога, очекујем још оваквих лажних оптужби и намештених полицијских позива као
освету за истинито информисање - Вучић мора да покаже шта ће се десити свакоме ко
жели да истинито и објективно информише јавност.

  

МИЛОВАНОВИЋ И ЛАЂЕВИЋ ТРАЖИЛИ ПО 90.000 ЕВРА, РЕКЛИ ДА СУ СЕ
ДОГОВОРИЛИ СА ВУЧИЋЕМ ДА МУ ПРАВЕ НОВИНЕ
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Александар Родић, председник "Адрија медија групе", саслушан је у СБПОК-у због
лажних оптужби да је наручио убиство бивших уредника Курира Саше Миловановића и
Милана Лађевића! Родић је обелоданио и детаљно описао какву је сарадњу имао са
Лађевићем и Миловановићем, те каквим је све њиховим уценама био изложен.

  

- На питање полицијског службеника када су напустили фирму и зашто, изјављујем да
сам Милана Лађевића сменио с места главног уредника и ставио га на позицију
саветника директора, након чега му је престао радни однос. Не сећам се тачног датума,
али било је неко пролеће, мислим 2016. године. Миловановић је након мог повратка из
Аустрије и разговора са мном напустио фирму. Напомињем да је Милан Лађевић након
отказа тужио моју фирму и тражио да се врати на посао. Такође, напомињем, неколико
месеци пре горенаведених догађаја Милан Лађевић и Саша Миловановић, који се тада
налазе на позицијама главног уредника и директора групе, тражили су да се виде са
мном насамо. Ја сам их примио и ту су ми изнели да су управо били на разговору с
Гораном Веселиновићем (кумом Александра Вучића и власником новина "Експрес" у којој
је у срамном интервјуу Јоца Амстердам најавио убиство Александра Родића), који им је
рекао да се с Александром Вучићем договорио да њих двојица могу да пређу код њега,
да направе дневне новине заједно, и да ће тако мени да сломе обе ноге. Рекли су ми да
би они и поред тога остали код мене да раде, уколико им ја исплатим по 90.000 евра,
како би обезбедили своје породице. Након тога сам донео одлуку да Лађевића сменим
са позиције главног уредника, након чега му је престао радни однос, и поставио сам
новог главног уредника Ратка Фемића - навео је Родић на саслушању и додао:
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  - На питање полицијског службеника да ли се сећам да сам у том разговору рекао Сашида иде у Блиц или новине Ало, изјављујем да је Миловановић код мене радио каодиректор групе и да ја то њему нисам рекао. По мом повратку из Аустрије, Миловановићме је сачекао, тражио разговор са мном насамо, и рекао ми да ће остати у фирми и данеће напустити фирму уколико њега поставим и за главног уредника Курира, јер је онуговорио уређивачку политику с Вучићем и да је то све у договору с Вучићем. Ја тонисам прихватио и након тог разговора Саша Миловановић напушта фирму - обелоданиоје Родић.  (Курир)  
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